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Verhand lungsgegens tand

Wesentliche Investitionsmaßnahmen 2022

Er läu te rungen

Im Haushaltsjahr 2021 wurde das Berichtswesen von der Stadtkämmerei grundlegend
überarbeitet. So wurde eine neue Budgetberichtsvorlage eingeführt, damit genauere
Informationen über den Stand des Haushaltsverlaufs an den Gemeinderat gegeben werden
können. Darüber hinaus sollte eine gezieltere und bewusstere Steuerung der Budgets durch
die jeweiligen Bewirtschafter/innen gewährleistet werden. Hierfür wurde ein Ampelsystem in
die Vorlage integriert, um den Stand des Mittelverbrauchs sowie den Erledigungsstand der
einzelnen Positionen aufzuzeigen.

Ein weiteres Ziel der Überarbeitung war die Integration einer Abfrage der
Investitionsmaßnahmen in die Budgetberichtsvorlage, um sowohl den derzeitigen
Erledigungsstand aufzuzeigen, als auch die Möglichkeit zu schaffen, damit auf zukünftige
Entwicklungen frühzeitig reagiert werden kann.

In der Vergangenheit wurde der Gemeinderat nur über die Investitionsmaßnahmen informiert,
welche zum Zeitpunkt der Vorlagenerstellung einen Differenzbetrag zwischen der
verfügbaren Investitionssumme und der tatsächlich verfügten Mittel von über 100.000 €
aufwiesen. Dadurch wurden einige relevante Maßnahmen nicht in der Berichtsvorlage
aufgeführt. Darüber hinaus wurden auch keine Angaben über den Erledigungsstand der
Maßnahmen gemacht.
Damit künftig auch Investitionsmaßnahmen in der Berichterstattung der
Gemeinderatssitzungen aufgeführt werden, welche einen niedrigeren Differenzbetrag
aufweisen, jedoch eine große Relevanz besitzen, sollen jährlich wesentliche
Investitionsmaßnahmen bestimmt werden, über die im Zuge der Vorlagen zum Stand des
Haushaltsverlaufs I sowie II in einer gesonderten Anlage berichtet wird. In dieser Anlage wird
sowohl der Erledigungsstand, als auch der Mittelverbrauch der jeweiligen Maßnahme
aufgezeigt.

Für das Haushaltsjahr 2022 wird über die in der Anlage aufgeführten Investitionsmaßnahmen
als wesentliche Maßnahmen berichtet.
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